
MBA FIN Erratum 4e druk 13-02-2024 
 
Theorieboek 
blz 5  Voorbeeld 1.4 Een persoon stort aan het begin van elk jaar… 
blz 18 Voorbeeld 2.2, uitwerking vraag 3:  Er staat: Aantal maanden in jaar 4 nodig om € 400.000 

terug te verdienen.  
Dit moet zijn: Aantal maanden in jaar 4 nodig om € 550.000 terug te verdienen. 

blz 21  Gemiddeld geïnvesteerd vermogen € 7.150 .000 + € 1.350.000         
                  2 
blz 25 Voorbeeld 2.6, uitwerking vraag 1: antwoord € 2.027.975 
blz 59 Uitwerking onderdeel 1: Aan de aandeelhouders van de gewone aandelen wordt na 

inhouding dividendbelasting € 35.000 – 15% x (€ 70.000 + € 35.000) = € 19.250 uitgekeerd. 
Over het dividend van de preferente aandelen moet ook 15% dividendbelasting worden 
betaald. 15% x € 5.000 = € 750. 

blz 112 Voorbeeld 6.2, vraag 2: Welk bedrag wordt met betrekking tot deze machines verwerkt in 
jaar 10 in: 

blz 120 Onderdeel 3 Af: betaalde crediteuren 36.200 kg 
blz 121 verloopschema debiteuren 
   AF: ontvangsten van debiteuren UIT moet zijn ONT 
Blz 189 Voorbeeld 8.11. De noemer bij RTV moet zijn € 1.855.000 (ipv € 1.885.000) 

Blz 194 Formule REV voor belasting =  𝑅𝑇𝑉 +
𝑉𝑉

𝐸𝑉
 ×   (𝑅𝑇𝑉 –  𝑅𝑉𝑉)  

Blz 196 Formule REV na belasting  =  (1 − 𝑏) ×  {𝑅𝑇𝑉 +
𝑉𝑉

𝐸𝑉
 ×   (𝑅𝑇𝑉 –  𝑅𝑉𝑉)}  

 
 
 
Opgavenboek 
blz 41  Opgave 4.9: zin loopt niet lekker: Op de obligatielening wordt jaarlijks € 80.000 op 1 

december afgelost en de verschuldigde interest betaald. Daarnaast wordt op 1 december 
de aflossing van de uitgelote obligaties betaald. 

Blz 53 Opgave 5.14 Bedrag Thomassen € 24.042,70 
blz 78  Opgave 6.16 Schema bij 4 Machine moet zijn opslagloods 
blz 89  Opgave 7.19 De gereedgekomen goederen liggen gemiddeld 2 weken dagen op voorraad. 
blz 122 Opgave 8.38 antwoord B moet zijn: RTV neemt af omdat het totale vermogen afneemt en 

het bedrijfsresultaat gelijk blijft, maar de interestkosten afnemen. 
 
 
Uitwerkingenboek 
blz. 19  Opgave 2.18   bedrag 660.000  moet zijn 690.000 
blz 25  Opgave 3.10 Antwoord 1 moet zijn  12.000 aandelen 
   rest van de uitwerking hoort bij 2 
blz.27  Opgave 3.16 IW per aandeel € 930.000 / 15.000 = € 62 
blz 49  Opgave 5.23 Moet zijn A en D 
blz 65  Opgave 6.16 Voorziening debiteuren moet zijn € 227.240 

blz 89  Opgave 8.9 b 
€ 376.000

€ 262.000
×  100% = 143,5% 

blz 106 Opgave 8.38 antwoord B moet zijn: RTV neemt af omdat het totale vermogen afneemt en 
het bedrijfsresultaat gelijk blijft, maar de interestkosten afnemen. 

 


